



Exemplar nr.1
Nr. 23.397/ 08.03.2018

Domnului Victor CIORBEA
Avocatul Poporului
Adresa: Str. Eugeniu Carada, Nr.3, Sector 3, Mun. București
Cod Poștal:030057

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
INTRARE NR. 4434 12. MAR. 2018

Stimate domn,

Referitor la Recomandarea dumneavoastră din 22.01.2018, privind identificarea unei soluții care să permit achiziționarea/înlocuirea paturilor din cadrul Penitenciarului Constanța – Poarta Albă urmare petiției persoanei private de libertate (aflat în custodia Penitenciarului Constanța – Poarta Albă), vă comunicăm următoarele:

- Efectivul persoanelor private de libertate aflate în custodia Penitenciarului Constanța – Poarta Alba la finale lunii februarie era de 1.298;
- Penitenciarul Poarta Albă a demarat încă din anul 2015, un program de achiziționare a noului tip de paturi, care este prevăzut cu spații de depozitare și scară de acces la rândul doi de pat (așa cum este prevăzut în prezent în O.M.J. nr.2772/C/2017 pentru aprobarea Normelor minime obligatorii privind condițiile de cazare a persoanelor private de libertate). Acest program este prioritar pentru administrația penitenciarului iar în anul 2018 au fost alocate fonduri pentru achiziția de paturi dubluetajate;
- În perioada 2015-2017 penitenciarul a achiziționat un număr de 520 buc. paturi noi iar numărul de paturi ce trebuiesc înlocuite în perioada următoare este de 778 buc;
- Astfel penitenciarul va demara o procedură de achiziție care se va finaliza cu încheierea unui acord cadru pe o perioadă de 2 ani (în acordul cadru va fi prevăzută o cantitate minimă de 100 buc și o cantitate maximă de 778 buc). Cantitatea minimă de 100 paturi care este destinată completării necesarului de paturi noi pentru secția E5, va fi achiziționată după finalizarea procedurii de achiziție, fondurile necesare achiziției sunt alocate prin bugetul aprobat al unității.



- Diferența de paturi rămasă de achiziționat până la cantitatea maximă va fi achiziționată după identificarea fondurilor necesare cu ocazia virărilor de credite sau cu ocazia rectificărilor bugetare din cursul acestui an.

De asemenea precizăm faptul că, Administrația Națională a Penitenciarelor a alocat fonduri, în anul 2018, pentru contractarea serviciilor de proiectare aferente obiectivului complex de investiții "Secțiile IV - V", prin care se vor moderniza 486 locuri de cazare pentru persoanele private de libertate.

Cu deosebită considerație,

Comisar șef de penitenciare Marian DOBRICĂ
Director General
Administrația Națională a Penitenciarelor

